OTKpBITHI YPOK MAaTEMATHKH B 4 Kiacce.

Tema: "Pemienue 3aaa4 Ha 1suskenue"



Kakwe cymecTByIOT BH/BI 33/1a4 Ha IBIKEHHE?

L4 HBI/I)KGHI/IG B MMIPOTHUBOITOJIOKHOM HAIIPABJICHHUU C YAAJICHUCM

e JIBWKeHHE B IPOTHBOIIONOKHOM HANPABICHUN HABCTPEUy APYT IPYTyY

L4 HBI/I)KGHI/IG B OTHOM HaIpaBJICHHUU C OTCTABAHUCM
° ﬂBI/I)KeHI/Ie B OJHOM HallpaBJICHUHN BAOTOHKY

UYro 001mero u B 4éM paszauuus dTHX 3a1a9?

e  OBIIEE: ecth 00BEKTHI IBHIKEHHS, €CTh BEIMIHHBI: CKOPOCTH, BPEMsI, PACCTOSTHHE

e  PABJIMYUSI: nanpaBieHne ABKEHISI 00bEKTOB, MECTO OTIIPABJICHUS 3HAUCHHS BEJTMUUH M STUHHIIBI HX

HU3MCPCHHA.

(IToBTOpeHne (pyHKIMOHATBHON 3aBUCHMOCTH MEX/y BEIHIMHAMH: CKOPOCTB, BPEMSI, PACCTOSIHHE)

1. BcnomnuTe, Kak HaWTH

e CKOPOCTbV=S:t

e BPEMIt=S:V

e PACCTOJHHES=V xt

2. BpImonHuTe 3a1aHUS TPEHAKED

Tpenaoicep
v=2xMu S=12km S=2M Vv = 10M/MuH
t=6u V=3km/u t=2wmuH t =8 mun
S-7? t-? v-? s-?
v=6kKkM/d4 S=8kMm v=20kM/u S=12m
t=3y t=24y t=4y t=64y
§-7? v-? s-7? v-?
v=12km/u Vv=6wm/Mur S=60cwMm s =90 km
t=54y4 t = 15mMun v=15cm/c t=6u
s-7? s-7? t-? v-?
v=5wm/Mur S=70xkMm v=25xM/u S=60kKMm
t=16mur v=14xm/u t=44y t=12 mun
s-7? t-? 5-7? v-?
CamomnpoBepka
Vv=6KMd4 S=8kMm v=20kMMu S=12m
t=3u t=2u t=4y t=61y
s-7? v-? 5-7? v-?
18 km 4 xm\u 80 km 2 M\u
v=12xMu Vv=6mMua S=60cmMm s =90 km
t=51y4 t = 15Mun v=15cm/c t=9u
s-7 s-7? t-? v-?
60 km 90 m 4c 10 km\



Pabota ¢ yaeOHUKOM.

[puctynaem x 3agad. OTkpoiite yueOHuk Ha cTp.8. [IpounTaiiTe caMOCTOATETHHO TEKCT 3amadn Ne 27,

Omnpenenute BT 3aJa9HU?
Yro u3BECTHO B 3a1aue?

Yro Hamo HauTH?
Pacckaxwure 3a1auy mo cxeme.

° OTKpoiiTe TeTpaan.
e 3anumuTe pelieHue 3aJayy Ha JOCKY U B TETPab.

1) ckopocTh yMHOXKHUTD Ha BpeMsi 60*2=
2)paccmosnue:na ckopocmu 120:60=
3)paccTostHuE pa3AeuTh Ha CKOPOCTh 120:2=

3anummTe penieHue B TeTpaib.
Bemoannm Ne33,Ne34 nrucsMeHHO.






